

不忘初心使命加快走出转型发展新路子

省领导深入各地市指导常委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

本报讯 近日,省领导陈海波、王常松、李海涛、傅永国、王永康、张雨浦、王兆力、贾玉梅、陈安丽深入各地市指导常委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。

2日,省委副书记、省委主题教育领导小组常务副组长陈海波深入到齐齐哈尔市,参加指导齐齐哈尔市委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。

省人大常委会副主任、齐齐哈尔市委书记孙坤主持会议并代表市委常委会班子作对照检查;齐齐哈尔市委常委会同志依次进行检视剖析,开展批评和自我批评。

陈海波说,这次专题民主生活会质量较高、氛围较好,能够坚持严实标准,准备比较充分;能够坚持坦诚相见,营造良好氛围;能够坚持综合施策,推动整改落实。

陈海波强调,要持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,持续开展学习,完善学习机制,坚持学以致用。要持续推动整改,结合查摆和相互批评情况,逐项抓好问题整改,紧盯重点任务,抓好专项整治,突出解决民生问题,确保主题教育取得扎实成效。要持续推进“不忘初心、牢记使命”形成常态长效,坚持自我革命,建立长效机制,严肃党内政治生活,切实增强领导班子和领导干部自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。

陈海波还深入到齐齐哈尔市信访局党总支,为基层党员干部宣讲党的十九届四中全会精神,并调研信访工作。

(记者薛立伟)

按照中央主题教育领导小组统一部署和省委总体安排,2日,省委常委、常务副省长李海涛全程参加指导伊春市委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党的十九届四中全会要求,把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题,以新气象新担当新作为推进伊春全面振兴全方位振兴。

在听取市委班子和班子成员检视剖析、相互批评发言后,李海涛指出,召开专题民主生活会是主题教育的一项重要内容,大家聚焦“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,结合思想和工作实际,进行了深刻的自我剖析检查,开展了坦诚的相互批评,提出了切实可行的整改措施,达到了预期目的。

李海涛强调,要持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,完善学习机制,坚持学以致用。要逐项抓好问题整改,持续抓好专项整治,紧盯民生热点问题,确保主题教育取得扎实成效,切实让人民群众感受到主题教育带来的新变化新气象。要坚持自我革命,建立长效机制,严肃党内政治生活,推动“不忘初心、牢记使命”形成常态长效。

在伊春期间,李海涛还做了党的十九届四中全会精神宣讲。

(记者王彦 马少忠)

3日,省委常委、省军区政委傅永国到第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育联系点大兴安岭,全程参加并指导地委领导班子专题民主生活会。

傅永国指出,大兴安岭地委领导班子专题民主生活会准备比较充分、征求意见深入、问题导向鲜明、思想交锋坦诚,注重聚焦主题、紧扣主线和质量标准,取得了较好效果。希望大家把集体剖析的、个人反思的、相互批评指出的问题,在下一步工作中努力加以改进。

傅永国强调,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走作为重大政治任务,做到学用贯通、知信行统一。要持续解决民生问题,把抓好专项整治作为检验主题教育成效的试金石,对这次主题教育查摆出来的群众最急最忧最盼的紧迫问题,组织专门力量集中攻坚、立行立改。要持续加强制度建设,把建立“不忘初心、牢记使命”的制度落到实处,教育引导党员干部始终保持初心、牢记使命的政治品格,始终保持奋发有为、顽强拼搏的精神状态,始终保持积极投身振兴发展的激情干劲。

(记者薛立伟)

3日,省委常委、省军区政委傅永国到第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育联系点大兴安岭,全程参加并指导地委领导班子专题民主生活会。

傅永国指出,大兴安岭地委领导班子专题民主生活会准备比较充分、征求意见深入、问题导向鲜明、思想交锋坦诚,注重聚焦主题、紧扣主线和质量标准,取得了较好效果。希望大家把集体剖析的、个人反思的、相互批评指出的问题,在下一步工作中努力加以改进。

傅永国强调,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题教育的主线,常态抓学习,不断巩固深化学习成果,坚持学以致用,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深、走心、走实。要牢固树立以人民为中心的发展理念,聚焦重点问题抓整改,着力解决影响和制约发展的突出问题、群众最急最忧最盼的问题,确保主题教育取得扎实成效。要坚持自我革命,建立长效机制,严肃党内政治生活,持续推动“不忘初心、牢记使命”形成常态长效。

在伊春期间,李海涛还做了党的十九届四中全会精神宣讲。

(记者文天心)

3日,牡丹江市委常委会召开第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育联系点大兴安岭,全程参加并指导地委领导班子专题民主生活会。

陈安丽强调,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,真正做到学用贯通,知信行统一。要在持续推动整改上下功夫,确保主题教育取得扎实成效。要在形成常态长效上下功夫,认真总结经验做法,完善制度机制,教育引导党员干部始终保持初心、牢记使命的政治品格,始终保持奋发有为、顽强拼搏的精神状态,大力推动城市转型发展、高质量发展,不断提高人民群众生活品质。

(记者王彦 马少忠)

3日,省委常委、省军区政委傅永国到第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育联系点大兴安岭,全程参加并指导地委领导班子专题民主生活会。

傅永国指出,大兴安岭地委领导班子专题民主生活会准备比较充分、征求意见深入、问题导向鲜明、思想交锋坦诚,注重聚焦主题、紧扣主线和质量标准,取得了较好效果。希望大家把集体剖析的、个人反思的、相互批评指出的问题,在下一步工作中努力加以改进。

傅永国强调,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题教育的主线,常态抓学习,不断巩固深化学习成果,坚持学以致用,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深、走心、走实。要牢固树立以人民为中心的发展理念,聚焦重点问题抓整改,着力解决影响和制约发展的突出问题、群众最急最忧最盼的问题,确保主题教育取得扎实成效。要坚持自我革命,建立长效机制,严肃党内政治生活,持续推动“不忘初心、牢记使命”形成常态长效。

在伊春期间,李海涛还做了党的十九届四中全会精神宣讲。

(记者孙昊 孙佳薇)

5日上午,省委常委、哈尔滨市委书记王兆力参加指导延寿县委常委会班子主题教育专题民主生活会。

王兆力指出,这次专题民主生活会质量较高、氛围较好,发言都开诚布公,具有很强的针对性,体现了斗争精神,达到了红脸出汗、排毒治病的目的。

(记者刘大泳)

2日,省委常委、副省长王永康全程参加并指导绥化市委常委会班子

对巩固深化主题教育成果,王

(记者刘晓云 刘亿服)

省纪委监委公布第三批专项整治漠视侵害群众利益问题工作成果

本报讯(盛季轩 记者薛立伟)日前,省纪委监委机关会同省扶贫办、省住建厅、省医保局、省营商局、省统计局等部门公布在“不忘初心、牢记使命”主题教育中专项整治漠视侵害群众利益问题工作的第三批成果。分别是:

省扶贫办着力解决脱贫退出识别不精准问题。强化“回头看”和动态管理,摸排监测脱贫监测户2387户5325人,边缘户6915户14551人,有效防止发生新的贫困和脱贫人口返贫。目前,我省贫困发生率由2018年底的0.65%降至0.07%。

省住建厅整治住房租赁中介机

构乱象。共排查住房租赁中介机构519家,查处违法违规住房租赁中介机构108家,已整改77家,通报曝光违法典型案例108起,一批“黑中介”被依法取缔。

省医保局严肃查处定点医疗机构和零售药店骗取医疗保障基金问题。查处欺诈骗保定点医疗机构3972家,追回医保基金及违约金1.36亿元,暂停定点医疗机构医保服务协议645家,解除定点医药机构服务协议75家,公开曝光124起定点医疗机构和零售药店骗取医疗保障基金典型案例。

省营商局整治营商环境不优等

问题。着力解决“办事不求人”问题,39家省直单位共梳理政务服务不优问题85项,已整改70项。各市(地)共梳理政务服务不优问题76项,已整改53项。开通全省统一的“12346”政务服务热线电话,接听投诉电话4168人次,接待企业来访552人次;省级层面受理监督举报170件,已办结144件,办结率85%。整治政府失信违诺问题,已清理3162项,涉及金额46亿元。整治审批环节多、时限长、效率低问题,省级行政许可事项缩减271个环节,平均缩减7个工作日。

省统计局整治统计造假问题。

制定了《关于统计机构负责人和统计人员防范和惩治统计造假弄虚作假责任制实施办法(试行)》,从制度层面防范统计造假。通报统计造假典型案件,持续加强警示教育。按照“双随机、一公开”要求,现已完成对哈尔滨市30家企业的统计数据核查工作,统计质效明显提升。

省纪委监委机关将会同专项整治各牵头单位和参与单位,聚焦群众反映强烈的突出问题,逐一排查梳理,持续跟进工作,集中攻坚克难,保持整治劲头不松、整改力度不减,注重长效机制建设,推动专项整治工作向纵深发展。

一、二版责任编辑:马 越(0451-84655156)

一版执行编辑:史向阳(0451-84655067) 二版执行编辑:孙彩凤(0451-84655075)

借力快手平台 助力龙江发展

黑龙江&快手网络合作暨“快UP·向北方”融媒创新大会在哈举行

本报5日讯(记者孙佳薇)让龙江之美与世界共享——5日下午,黑龙江&快手网络合作暨“快UP·向北方”融媒创新大会在哈尔滨举行。

省委常委、宣传部部长贾玉梅出席大会并致辞。

贾玉梅在致辞中说,近年来,我省坚持移动优先策略,坚定不移推动媒体深度融合,让主流媒体借助移动传播,牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承的传播制高点。新兴网络平台已成为移动互联网时代广大网民了解黑龙江的重要窗口,越来越多的新媒体和网络大V朋友们抓住龙江振兴发展的良好机遇,将目光聚焦龙江,在网上点赞龙江,集聚起助力龙江振兴的强大舆论力量。我省与北京快手科技有限公司在多个领域已开展深度合作,构建起了健康可持续的合作伙伴体系,为龙江高质量发展、全面振兴全方位振兴作出更大贡献。

大会现场,省农业农村厅、省文化和旅游厅、黑龙江日报报业集团、黑龙江省广播电视台、哈尔滨新区分别与北京快手科技有限公司签署战略合作协议。快手科技将发挥技术强、平台大、用户多的优势,全面助力黑龙江发展,实现龙江“振兴提速”和快手“商业加速”的互利双赢。

我省启动主题志愿服务月集中行动

贾玉梅参加志愿服务活动

本报5日讯(记者孙佳薇 王莹)在第34个“国际志愿者日”来临之际,5日,我省“不忘初心传递爱 志愿服务新时代”主题志愿服务月集中行动启动仪式在哈尔滨举行。

省委常委、宣传部部长贾玉梅出席启动仪式。

启动仪式后,贾玉梅以一名普通志愿者身份到所在辖区荣市街道建设社区参加志愿服务活动,并现场观摩了建设社区法律、医疗、心理咨询、文化等专项志愿服务活动。通过微信视频与大庆市大同区新时代文明实践中心、牡丹江海林市雪乡、鹤

岗市基层志愿服务大集、绥化市安达镇立志村等志愿服务分会场活动现场进行了连线指导。

在志愿服务月集中行动期间,全省各地志愿服务组织将依托新时代文明实践中心、社区服务站、农村乡镇服务中心、大中小学、文化场馆、福利院等场所,围绕“龙江冰雪我代言”文化旅游宣传、文化科技卫生“三下乡”、专项服务进社区、扶贫助困、乡村环境整治等内容开展志愿服务活动,努力打造龙江人都是活雷锋的志愿旗帜,在龙江大地上汇聚起志愿同行助力龙江振兴的蓬勃力量。

以光影记录中俄友谊

中俄国际摄影作品展在哈开展

贾玉梅出席开幕仪式

本报5日讯(记者孙佳薇)为庆祝中俄建交70周年,5日,由省委宣传部主办,省摄影家协会、绥芬河市委宣传部、俄罗斯滨海边疆区摄影家协会、俄罗斯乌苏里斯克市摄影家协会共同承办的《中俄国际摄影作品展》在哈尔滨举行。

省委常委、宣传部部长贾玉梅出席开幕式,并与俄罗斯滨海边疆区摄影家协会副主席、乌苏里斯克市摄影家协会主席伊格尔·叶果罗夫就增进两地人文交流深化合作进行了交流。

此次中俄国际摄影作品展以其纪实性,向中俄两国人民展示彼此的历史文化与城市

发展,是中俄文化交流的重要品牌之一。摄影展以光影形式记录中俄两国的自然纯美和人文魅力,精选了来自俄罗斯远东地区摄影家协会100幅摄影作品,中国黑龙江摄影家100幅摄影作品,200幅作品内容涵盖城市风貌、自然风光、社会纪实、体育摄影、肖像摄影、观念摄影等。无论是人物、风景,还是静物都体现了中俄摄影家独特的视角与创意,充分展示了中俄两国经济社会发展新气象,展现了绿水青山、冰天雪地的自然风光之美,文化交融、情感互通的人文社会之美。

展览为期4天,将在本月8日结束。

全省市(地)委书记进校园宣讲活动走进哈尔滨工程大学

哈尔滨诚邀青年学子共谱美好篇章

本报5日讯(记者赵一诺)“哈尔滨将努力为人才各展所长搭建舞台,为城市发展注入动力。在此,我也向在座所有同学发出‘英雄帖’,诚挚邀请你们留在这座美丽的城市创业就业。”5日上午,哈尔滨市委副书记、市长孙喆在哈尔滨工程大学作主旨宣讲,与广大青年学子面对面交流。

孙喆在宣讲中说,近年来,哈工程发挥专业优势,积极融入城市发展,一批依托校内科研成果组建成的“哈船”系高科技企业快速发展,为哈尔滨产业转型、经济发展注入了创新动力。当前,在东北老工业基地振兴发展的大格局下,哈尔滨又交出一张张亮眼的“成绩单”,今年前三季度,全市地区生产总值同比增长4.5%,居东北四个副省级城市第2位,经济发展的基本面保持稳中向好,正日益成为一座开放、包容、时尚、活力、生态之城。他说,哈尔滨正处在全面振兴全方位振兴的关键期。发展的关键在于创新,而创新的根本是人才。哈尔滨有区位优势、有丰富资源、有产业基础,现在亟需的是打破思想、体制、技术上的各种障碍,只有依靠源源不断的新人才持续涌入,才能从根本上激活发展潜能。

孙喆说,哈尔滨有国家级新区,正在打造“4+4”现代产业新体系,这里有专门为大学生量身定做的创业平台。哈尔滨有打通“双

创”堵点、蕴含“真金白银”的扶持政策。支持各类人才创新创业,是市委市政府一直以来的政策导向。实施了扶持大学生、科技人员创新创业的“雏鹰计划”,对初创科技企业自主研发或成果转化项目给予最高100万元的资助。同时,大力引导支持校所和社会资本创办科技孵化器,启动孵化器产业园建设,打造集众创空间、孵化器、加速器为一体的创新创造示范集聚区。此外,通过公共服务项目公开招标、政府购买的办法,打通科技成果进入市场的通道,已有10个应用项目纳入“市场导入”试点。今年以来,全市已有1186家企业获得国家科技型中小企业认定。哈尔滨公开公平、高效率、可预期的营商环境。现在,要在哈尔滨开办一家新企业,2个工作日就能办完全部手续,企业证照实现35证合一,“一证一码”就能走天下。

据了解,今年以来,阿里、绿地、新希望等知名企业家密集造访龙江,将主要项目落在哈尔滨,目前全市已引进亿元以上项目112个,其中百亿以上大体量项目达10个,这里正在成为投资兴业的一方热土。

宣讲会上,哈尔滨市有关部门分别介绍了经济发展、就业服务、新区建设等情况。会后,哈尔滨市与哈工程签订了“驻高校人才工作站合作协议书”,并举行了工作站授牌仪式。

国家粮丰项目课题成果转化落地

本报5日讯(记者宋晨曦 张桂英)5日,黑龙江省农业科学院土壤肥料与环境资源研究所与哈尔滨金农生物科技开发有限公司签订合作协议书,双方签约将联合搭建科研单位、生产企业及合作社和农户平台,在粮丰工程实施过程中推广转化科研成果,为国家粮食丰产、农业增效和农民增收提供放心产品。

目前,由省农科院承担的国家重点研发计划“粮食丰产增效科技创新”重点专项二期、三期项目成果转化与推广应用进入到了快速期。省农科院土壤肥料与环境资源研究所团队将把课题最新成果——“有机-无机-生物-矿物”四位一体施肥理念和平衡施肥技术,与哈尔滨金农生物科技开发有限公司分享,共同优化肥料产品配方及登记产品,打造新型农化服务体系。哈尔滨金农生物科技开发有限公司承诺三年内向粮丰工程合作产品提供启动基金100万元。

签约双方共同秉承“种养结合、清洁生产、因地制宜、循环发展”农业面源污染防控理念,做好“中国黑土,中国肥料”环境安全守卫者工作。共同建设“科、企、用”三位一体新型肥料事业发展联合体,并为用户提供优质产品、技术咨询、技术服务和技术培训。同时,建设黑龙江省肥料工程技术研究中心、中心金农科农科中试基地和黑龙江省新型腐植酸肥料工程技术研究中心实验室。整合农村环境连片整治示范等相关项目资源,为企业创新能力提升、农产品品牌打造、农业绿色发展以及农业面源污染防治提供科技支撑。